
MANUAL DE MONTAGEM 

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990

Página 1

DIMENSÕES DOS ESPAÇOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILÍMETRO)

COZINHA 6 PORTAS 2 GAVETAS 
LOFT NESHER IMPERATRIZ 100% MDF

2

3

4

5

6

7

8

8

8

8

9

10

11

12

13

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

22

23

23

21

24

25

25

26

26

27

28

27

29

31

32

33

33

34

35

35

36

37

1

39

30

38

  581  

  
3
0
2
  

  
3
0
2
  

  
5
6
1
  

  1159  

  
3
0
2
  

  
3
0
2
  

  
3
9
3
  

  581  

  2
97

  

  4
70

  

  4
50

  

  4
50

  

  4
50

  

  4
50

  

  4
50

  

  2
97

  

  4
50

  

  
3
1
2
,5

  
  
3
1
2
,5

  

  
4
5
4
,5

  

  350,5  

  793,5  

  572  

  572  

  793,5  

  350,5  

A

A

1830

2
1
2
0

470

DIMENSÕES MÁXIMAS
DO PRODUTO MONTADO

ESPAÇO INTERNO
DAS GAVETAS 

(largura x altura x profundidade)

A  526 x 78 x 385 mm 



Página 2

D
PARAFUSO DE UNIÃO 17mm

8C
SUPORTE DE PRATELEIRA

8

A
PARAFUSO 3,5x40mm CABEÇA CHATA

B
PARAFUSO 4x14mm CABEÇA PANELA

4 92
CÓDIGO/DESCRIÇÃO                                   QUANTIDADE CÓDIGO/DESCRIÇÃO                                   QUANTIDADE

E
PARAFUSO 5x50mm CABEÇA FLANGEADA

F
CAVILHA 8x30mm

8 31

COZINHA 6 PORTAS 2 GAVETAS LOFT NESHER IMPERATRIZ 100% MDF

CÓDIGO DESCRIÇÃO QTDE COMP LARG ESP

1 BASE 1 1830 470 30

2 LATERAL DIR 1 1930 450 15

3 LATERAL ESQ 1 1930 450 15

4 LATERAL DIR INF 1 640 450 15

5 DIVISAO DIR INF 1 640 430 15

6 TAMPO DIR 1 1174 297 15

7 PRATELEIRA DIR CENTRAL 1 1174 297 15

8 PRATELEIRA FIXA 4 611 450 15

9 TRAVESSA 1 611 50 15

10 BANCADA 1 1189 470 30

11 LATERAL DIR SUP 1 1260 297 15

12 BASE DIR NICHO 1 1174 297 15

13 DIVISAO DIR SUP 2 302 297 15

14 FUNDO TRASEIRO 630 X 1073 1 630 1073 2,5

15 FUNDO TRASEIRO 630 X 850 1 630 850 2,5

16 FUNDO TRASEIRO 1195 X 640 1 1195 640 2,5

17 FUNDO TRASEIRO 1195 X 600 1 1195 600 2,5

18 FUNDO TRASEIRO 1195 X 685 1 1195 685 2,5

19 PRATELEIRA REMOVIVEL ESQUERDA 1 572 450 15

20 PRATELEIRA REMOVIVEL DIREITA 1 587 450 15

21 LATERAL GAVETA DIR 2 400 90 15

22 LATERAL GAVETA ESQ 2 400 90 15

23 TRASEIRO GAVETA 2 526 90 15

24 AFASTADOR DE GAVETA 4 400 40 15

25 FUNDO GAVETA 2 544 398 2,5

26 FRENTE GAVETA 585 X 165 X 15 2 575 165 15

27 PORTA DIREITA 575 X 633 X 15 2 575 633 15

28 PORTA ESQUERDA 575 X 633 X 15 1 575 633 15

29 PORTA ESQUERDA 575 X 465  X 15 1 575 465 15

30 PORTA BASCULANTE 805 X 313  X 15 2 805 313 15

31 MOLDURA LATERAL DIRETA MAIOR 1 1930 30 18

32 MOLDURA LATERAL ESQUERDA MAIOR 1 1930 30 18

33 MOLDURA SUPERIOR ESQUERDA 2 581 30 18

34 MOLDURA INFERIOR ESQUERDA 1 581 30 18

35 MOLDURA SUPERIOR DIREITA 2 1159 30 18

36 MOLDURA LATERAL DIREITA SUPERIOR 1 1260 30 18

37 MOLDURA LATERAL DIREITA INFERIOR 1 640 30 18

38 TRAVESSA SUSTENTAÇÃO 1 1174 70 15

39 DIVISOR DE TALHERES 1 525 384 60



Página 3

Q
BATENTE DE SILICONE

12

S
PÉS

T
PARAFUSO MINIFIX

8 24

U
TAMBOR MINIFIX

V
PARAFUSO 3,5x14mm CABEÇA CHATA

24 32

W
PAR CORREDIÇA TELESCÓPICA 350x32mm

2

O
TAPA FURO ADESIVO 12mm

46

N
TAMPA MINIFIX

24

P
PARAFUSO 3 x 16 CABEÇA CHATA

8

R
DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO

8

G
PREGO 10x10 COM CABEÇA

H
FIXADOR FUNDO TRASEIRO METÁLICO

150 48

L
DOBRADIÇA SLOW MOTION COM
CALÇO ALTA CANECO 35mm

8

M
PARAFUSO 7x40mm CABEÇA CHATA

39

Z 8
PARAFUSO 3,5X50mm CABEÇA CHATA

Y
SEPARADOR DE DOBRADIÇA 15mm

6

12I
PARAFUSO 3,5x25mm CABEÇA CHATA

A1
CHAVE ZETA

1 A2
PARAFUSO 4x30mm CABEÇA PANELA

12

31
SUPORTE ANGULAR

A3 A4 4
CALÇO PARA DOBRADIÇA 35mm 

A5 4
DOBRADIÇA ALTA CANECO 35mm

X
PISTÃO A GÁS 40N

4

K 1
SUPORTE BATENTE PARA PORTA

A6 2
PUXADOR 390 mm - FURAÇÃO 320 mm

J
PUXADOR 211 mm - FURAÇÃO 160 mm

6

COZINHA 6 PORTAS 2 GAVETAS LOFT NESHER IMPERATRIZ 100% MDF


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9

